

Π Ο Ε Δ Η Ν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι σε Υγεία, Πρόνοια αντιμετωπίζουμε την ολιγομέτρη επίθεση της κυβέρνησης ενάντια στο Δημόσιο χαρακτήρα των υπηρεσιών σε μια συνειδητή προσπάθεια απαξίωσης - υποβάθμισης και διάλυσης του ΕΣΥ.

Από αυτή την πολιτική δεν εξαιρούνται και οι λειτουργοί του ΕΣΥ, που και εμείς με τη σειρά μας βιώνουμε μια πολιτική που περιορίζει τα ασφαλιστικά και κοινωνικά μας δικαιώματα, μειώνει τους μισθούς και τις συντάξεις και υποβαθμίζει το βιοτικό μας επίπεδο.

Και εφέτος με την εισοδηματική πολιτική ύψους 2,5% σε ετήσια βάση που ανακοίνωσε η κυβέρνηση θα έχουμε μείωση των αποδοχών μας, καθώς ο πληθωρισμός έχει σκαρφαλώσει στο 4,5% και ο χορός της ακρίβειας και της κερδοσκοπίας έχει πληθαίνει το πενιχρό εισόδημά μας.

Τα πηλατιά είδη λαϊκής κατανάλωσης έχουν επιδοθεί σε μια κούρσα ανόδου των τιμών ανεξέλεγκτα, συμπιέζοντας τα μεσαία εισοδήματα και περιθωριοποιώντας τα χαμηλά.

Η εισοδηματική πολιτική στα μέσα του χρόνου ακόμη δεν έχει ψηφιστεί, βγάζοντας η κυβέρνηση και από την μύγα ξύγκι όταν πρόκειται για τους μισθωτούς και συνταξιούχους, ενώ την ίδια στιγμή μοιράζει απλόχερα παροχές και ασυδοσία στους λίγους και ισχυρούς με χαρακτηριστικότερο παράδειγμα το τραπεζικό κεφάλαιο.

Η χρηματοδότηση του Δημοσίου Συστήματος Υγείας - Πρόνοιας βαίνει μειούμενη για τέταρτη συνεχή χρονιά. Οι επιπτώσεις είναι εμφανείς σε όλους τους τομείς.

Στελέχωση - Υλικοτεχνικός εξοπλισμός, Βιοιατρική τεχνολογία, Δημόσιες επενδύσεις, Εφημερίες, Πρόσθετες αμοιβές.

Οι προσλήψεις καρκινοβατούν από έλλειψη πιστώσεων και για κάθε 1500 εργαζόμενους που συνταξιοδοτούνται προσλαμβάνονται 1000, με αποτέλεσμα τα τεράστια κενά αντί να καλύπτονται ουσιαστικά διευρύνονται. Οι εργασιακές σχέσεις κατακερματίζονται και η μονιμότητα είναι υπό αμφισβήτηση.

Οι **αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις** θα επεκταθούν άμεσα και στο Δημόσιο, με πρώτα θύματα τις γυναίκες, τις τρίτεκνες και τις μητέρες με ανήλικα παιδιά.

Η **επέκταση των βαρέων και ανθυγιεινών** στο δημόσιο καθυστερεί και μόνο με αγώνες θα ενεργοποιηθεί.

Η **πρόταση νόμου της ΠΟΕΔΗΝ** για τα ΒΑΕ έχει παραπεμφθεί στην Νομοπαρασκευαστική Διεύθυνση του Γενικού Λογιστηρίου του κράτους.

Από εμάς εξαρτάται να ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ άμεσα και να ΝΟΜΟΘΕΤΗΘΕΙ επιτέλους για τους ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ.

Η κατάσταση μπορεί και πρέπει να αλλάξει με αγώνες ΜΑΖΙΚΟΥΣ - ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΥΣ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΥΣ

Διεκδικούμε:

- ΕΝΤΑΞΗ ΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ
- ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
- ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
- ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176€

Απεργούμε:

27/5

5ωρη Πανελλαδική στάση εργασίας
από 10π.μ. έως 3μ.μ.

και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις έδρες των ΥΠΕ

29/5

5ωρη Πανελλαδική στάση εργασίας
από 10π.μ. έως 3μ.μ.

και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην ΑΘΗΝΑ στις 12
μπροστά στο ΥΥΚΑ

4/6

24ωρη Πανελλαδική απεργία
με 6ωρη στάση 9π.μ. έως 3μ.μ. στο Λεκανοπέδιο
με συγκέντρωση στην Πλατεία ΚΟΡΑΗ στις 11π.μ.
και πορεία στα συναρμόδια Υπουργεία.

Συνεδρίαση στις 5 & 6/06/08 της Ε.Ε. και του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ για
εκτίμηση των κινητοποιήσεων και απόφαση για κλιμάκωσή τους.

*Η συμμετοχή με
πίστη, επιμονή και αποφασιστικότητα
θα φέρει αποτελέσματα*